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TEHNIČKI UVJETI 
 

  Pilot projekt gospodarenja otpadom 
 
 

1. Izvršitelj je dužan obići teren, te se prije izrade ponude upoznati sa svim podacima relevantnim za davanje 
ponude. 
 

2. Naručuje se usluga koja uključuje sakupljanje i sortiranje otpada, organizaciju otkupa sekundarnih sirovina, 
odvoza i zbrinjavanja otpada, te uključuje sve potrebne strojeve i rad djelatnika na lokaciji, vođenje prateće 
dokumentacije, te preuzimanje odgovornosti od strane Izvršitelja za gospodarenje otpadom koji je predmet 
ove usluge prilikom eventualnog inspekcijskog nadzora u centru za održavanje i kontrolu prometa Ogulin i 
Okučani, te na odmorištima Dobra (smjer Ogulin) i Novska (smjer Okučani) u trajanju od 30 dana, sve u 
skladu s važećom zakonskom regulativom. Uslugu je potrebno izvršiti u trajanju od 15 dana tijekom sezone 
(tijekom ljetnih mjeseci: lipanj, srpanj ili kolovoz), te u trajanju od 15 dana van sezone u dogovoru s 
Naručiteljem U slučaju da se količine predviđene ovom narudžbenicom konzumiraju u periodu kraćem od 30 
dana, narudžbenica će se okončati po izvršenim svim stavkama troškovnika.  Predmet ove usluge je 
gospodarenje slijedećim vrstama otpada: PET ambalažom, MET ambalažom, LDPE folijama, papirnatim i 
kartonskim otpadom, ambalažom i otpadnom ambalažom, miješanim komunalnim otpadom na navedenim 
lokacijama, te gospodarenje i analiza svih drugih vrsta otpada koji će se zateći na navedenim lokacijama, kao 
i analiza opasnog i neopasnog otpada koji zbrinjava HAC. 
 

3. Izvršitelj preuzima odgovornost za otpad sakupljen na odmorištima po primopredaji istog, a o čemu će se 
izraditi zapisnik. 

 
4. Izvršitelj je dužan osigurati prisutnost svog djelatnika na lokacijama PUO Novska, COKP Okučani, PUO Dobra i 

COKP Ogulin koji će prazniti kante i sortirati otpad, te voditi brigu o čistoći okoliša. Djelatnik Izvršitelja će na 
navedenim lokacijama biti prisutan 8 sat na dan, svakog dana tijekom trajanja Narudžbenice. 
 

5. Izvršitelj je dužan osigurati i naručivati odvoz otpada iz centra za održavanje i kontrolu prometa Okučani i 
Ogulin i voditi brigu o pratećoj dokumentaciji (izrada i ispuna Pratećeg lista i ostale zakonom propisane 
dokumentacije).  
 

6. Izvršitelj je dužan predvidjeti sve radove (rad djelatnika, strojeva, opreme i dr.) i naknade kako bi se sav 
otpad zbrinuo u skladu sa zakonskom regulativom.   
 

7. Izvršitelj je dužan u jedinične cijene uključiti i sva eventualna obeštećenja za učinjenu štetu prema trećim 
osobama, a što može potvrditi i policom osiguranja. 
 

8. Izvršitelj je dužan tjedno izvještavati Naručitelja o izvršenju usluge i nastalim troškovima i ostvarenim 
prihodima, a sve kako ne bi došlo do prekoračenja količina otpada predviđenog troškovnikom koji je sastavni 
dio Narudžbenice.  

 
9. Izvršitelj će obavljati sortiranje i privremeno odlaganje otpada u sklopu centra za održavanje i kontrolu 

prometa Okučani i Ogulin, koristeći postojeće prostorne kapacitete. 
 

10. Naručitelj će u dogovoru sa Izvršiteljem organizirati dovoz otpada sa odmorišta Novska u centar za 
održavanje i kontrolu prometa Okučani i sa odmorišta Dobra u centar za održavanje i kontrolu prometa 
Ogulin. 
 

11. Zasebnim ugovorom će biti ugovorena usluga stručnog nadzora usluge pilot projekta. Nadzor će vršiti reviziju 
rada Izvršitelja, te sve dokumentacije koju će Izvršitelj izraditi. Izvršitelj je dužan surađivati sa stručnim 
nadzorom na način da mu se odgovori na svaki upit, dopusti uvid u sve radnje, te u cjelokupnu 
dokumentaciju.  
 



12. Izvršitelj je dužan koristiti dostignuća znanosti i tehnike, te se angažirati na postizanju što bolje kvalitete 
izvedenih Radova kao i na zaštiti ekonomskih i drugih interesa Naručitelja. 

 
13. Po završetku pilot projekta Izvršitelj će Naručitelju dostaviti Elaborat analize izvršene usluge gospodarenja 

otpadom sa specifikacijom svih troškova i ostvarenih prihoda za ugovoreno razdoblje, prijedlozima za 
poboljšanja i optimizaciju procesa gospodarenja otpadom. U Elaboratu je potrebno izraditi analizu zatečenog 
stanja gospodarenja otpadom, dati prikaz sastava i količina za sve pojedine vrste otpada na svakoj pojedinoj 
lokaciji i sveukupno, detektirati sve problematične faze procesa gospodarenja otpadom, te dati prijedloge za 
poboljšanja i potencijalne uštede. Elaboratom je potrebno obuhvatiti i sve druge vrste otpada zatečene na 
odmorištu u ugovornom periodu, te sagledati druge vrste otpada koje zbrinjava HAC (opasni,  neopasni i dr.). 
Potrebno je iskazati kompletne troškove po svim stavkama (novi spremnici, prijevoz, rad osoblja, gorivo, 
vreće, kontejneri, strojevi i dr.), te prihode po pojedinoj vrsti otpada. Ponuditelj je dužan dostaviti nacrt 
navedenog Elaborata analize izvršene usluge na suglasnost naručitelju, koji će isti odobriti ili zatražiti doradu. 
Izvršitelj može predati Elaborat analize izvršene usluge tek po ishođenom odobrenju/suglasnosti naručitelja. 
Elaborat je potrebno isporučiti u 4 primjerka analogno, te dva digitalno. 
 
 

 
 

Obrazloženje:  
Analizom stanja gospodarenja otpadom uočeno je da korisnici autoceste ne odvajaju otpad, odnosno ne 
sortiraju otpad prilikom odlaganja, iako im je postavljanjem komunalne opreme omogućeno da otpad 
adekvatno odlože u spremnike namijenjene za pojedinu vrstu otpada. Pošto HAC nema uvjete za samostalno 
provođenje sortiranja takvog otpada, gube se vrijedne sirovine i znatno povećava količina komunalnog otpada i 
troškovi zbrinjavanja istog. Isto tako ne postoji stvarna slika o sastavu otpada koji nastaje, a što je nužno za 
racionalizaciju troškova i smanjenje utjecaja na okoliš. U cilju poboljšanja procesa gospodarenja otpadom HAC 
će uslugu koja uključuje sakupljanje i sortiranje otpada, organizaciju otkupa sekundarnih sirovina, odvoza i 
zbrinjavanja otpada povjeriti vanjskom poduzeću (outsourcing) uz ključni kriterij utvrđivanja potencijalnog 
smanjenja troškova gospodarenja otpadom.  
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